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USA/ČESKO: Sedím si tak na Mácháči před svým Tee-pee, od vody jde už trochu chlad, a s
laptopem v ruce v kontrastu té scény přemítám o tom, jestli nenastal čas na aktivní odpor
tomu svinstvu, které se pod líbivými nálepkami „politika“ „válka na ukrajině“ a „falešná
pandemie“ neboli očkovací genocida, odehrává již třetí rok nevesele okolo nás. V tom
mimoděk narazím na článek na americkém zpravodajském webu TheHill, který mi ukázal,
že nejsem zdaleka jediná, kdo o něčem takovém přemýšlí. Tak v USA to vidí, podle
TheHill.com, takto:

Že může být brzy nutné proti vládě pozvednout zbraně zjistil nový průzkum veřejného
mínění Institutu politiky Chicagské univerzity

Dvě třetiny republikánů a nezávislých tvrdí, že vláda je podle průzkumu „zkorumpovaná a
zmanipulovaná proti běžným lidem, jako jsem třeba já“, ve srovnání s 51 procenty liberálních voličů.

Dvacet osm procent všech voličů, včetně 37 procent majitelů zbraní, souhlasilo s tím, že „možná
bude v určitém okamžiku brzy nutné, aby se občané chopili zbraně proti vládě“, tento názor v
současné době zastává také asi 35 procent republikánů a asi 35 procent voličů nezávislých. Každý
pátý demokrat souhlasil s názorem rovněž.

Zjištění průzkumu bylo zveřejněno jen krátce poté, co sněmovní výbor vyšetřující nepokoje v
americkém Kapitolu z 6. ledna 2021 ukončil své poslední letní slyšení, ve snaze postavit bývalého
prezidenta Trumpa do středu pokusu o zvrácení voleb v roce 2020.

Panel také uvedl, že Trump útok podpořil a dokonce povzbuzoval své příznivce, a potom sledoval
násilí v televizi téměř tři hodiny, než nakonec vyzval protestující dav, aby šli domů.

Navzdory tomuto slyšení se přesto Trump stále těší široké podpoře mezi republikány, které více než
6. leden znepokojuje prudká inflace, inkluze ve vzdělání a rostoucí kriminalita.

Asi 56 procent všech Američanů tvrdí, že volby jsou spravedlivé a přesné, ale podle průzkumu
Chicagské univerzity toto číslo mezi příznivci republikánů klesá až na pouhých 33 procent.

Podle průzkumu se rozdíly mezi konzervativci a liberály po celé zemi jen zvětšují a přibližně čtvrtina
Američanů dokonce tvrdí, že kvůli politice ztratila své přátele.

Více než 70 procent příznivců republikánů a více než 70 procent demokratů souhlasí s tvrzením, že
ta druhá strana „jsou obecně tyrani, kteří chtějí vnutit své politické přesvědčení těm, kteří s ním
nesouhlasí“.

A polovina všech Američanů věří tomu, že ta druhá strana je špatně informována o politice kvůli
zdrojům, tedy odkud získávají své informace a zprávy, bylo dále zjištěno průzkumem.

Průzkum University of Chicago – katedry Strategie veřejného mínění – skupina Benenson Strategy
Group, se uskutečnil od 19. května do 23. května 2022 mezi 1 000 náhodně vybranými
registrovanými voliči. Tolerance chyby je plus minus 3,53 procentního bodu.
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Od jezera přituhuje a mě napadá, jak by takový průzkum dopadl u nás. Tady v kempu politiku nikdo
moc neřeší, lidé zjevně mají sraček dost, takže si užívají léta, jako by se vůbec nic nedělo. Jediná
televize je v hospodě a tam jede tak MTV, a tam kde není televize tam bývá svět ještě normální. A
protože nechci lidem kazitkouzelnou atmosféru léta stále ještě v míru svým soukromým politickým
průzkumem, tak tady to nezjistím. Ale skutečně by mě zajímalo, kolik lidí je u nás už nasraných
natolik, že by pozvedli alespoň ten klacek, aby ze země vyhnali fialový fašismus.
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